

Ministerstvo vnútra SR
Štátny archív v Košiciach,
pracovisko Archív Rožňava

O b v o d n ý n o t á r s k ý ú r a d

v Gočove

1895 - 1945

Inventár

Mária Tureková
Rožňava 2019

ÚVOD

Stanoviť presný dátum vzniku notárskej inštitúcie ako systemizovaného právneho orgánu obce nie je možné. S notárom ako členom predstavenstva sa stretávame už v XIII. storočí, kedy sa valné zhromaždenie Prešporskej stolice zaoberá pôsobnosťou obecných orgánov a schvaľuje úpravu obecnej správy. Úprava uvádza ako predstavených obce richtára, prisažných, prísediacich a notára.

Postavenie obecného notára a jeho úrad uvádza urbáriálny zákon č. IX. z roku 1836. Podľa tohto zákona notára prijíma obec po schválení voľby zemepánom. V praxi sa funkcia obecného notára overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich je notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk okresného slúžneho. Notár sa staral o vedenie podacieho protokolu a s nadriadenými úradmi korešpondoval prípismi. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolu podpisovať všetky podania a správy zasielané slúžnovskému úradu. Vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových, vyhotovoval daňové knihy, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra. Notár dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na správne a včasné vyberania daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, polície stavebnej, požiarnej i poľnej. Vyhlasoval nariadenia slúžnovského úradu, robil súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsoobil pri výkone trestov, vystavovaní domovských listov a pod.

V roku 1869 notári žiadali zrušenie zákona čl. IX. z roku 1836 a aby bola pôsobnosť notárov presne vymedzená, aby boli požiadavky notára stanovené zákonom, utvorené penzijné spolky a pod. Výsledkom uplatnenia týchto požiadaviek bol zák. čl. XVIII z roku 1871, ktorým sa verejnoprávne postavenie notára zvyšuje. V zmysle tohto zákona boli vypracované stoličnými vrchnosťami štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce a notára. Obecné štatúty zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. V štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň aj učiteľom ako to bolo do XVIII. storočia, kedy funkcia obecného notára sa spájala s funkciou učiteľa.

Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonom č. XII z roku 1886, upravené tiež obecnými a stoličnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a vydržovali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti

notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902.

Správu obcí v prvom roku budovania nového administratívneho poriadku v ČSR vykonávali národné rady nariadením župana, ktoré boli zmenené na obecné výbory. Ich členov menoval župan. Po voľbách v apríli r. 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Úrad notára bol zákonom č. 211/1920 Sb.z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 poštátnený, kedy bolo určené, že od tohto dátumu funkciu obecného alebo obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. Takto sa notár stal štátnym zamestnancom, úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom obecnej rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií, ale mal povinnosť sa na týchto schôdzach zúčastňovať s právom hlasovacím, s právom „veta“ a odvolania. Pôsobnosť v zabezpečovaní a sprostredkovaní štátnej správy v obciach bola ponechaná a tvorila základnú náplň činnosti notára ako štátneho úradníka. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej i prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, za honorár stanovený príslušnou tarifou. Z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

1. januára 1923 dostal notár úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona 243/1922 Sb.z. a n. Zákony č.211/1920 Sb.z. a n. a 243/1922 Sb.z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správny orgánom obce a obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov.

Vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR hlboko zasiahla do obecného zriadenia. V mestách a veľkých obciach už koncom roku 1938 boli nariadením Krajského úradu v Bratislave rozpustené obecné zastupiteľstvá a obecné rady, starostovia zbavení funkcie a na ich miesta boli vymenovaní vládni komisári, ktorí mali kompetencie zrušených obecných zastupiteľstiev. Poradný zbor vládneho komisára bol pre vládneho komisára pomocným orgánom. Dňa 25.6.1942 vydáva Ministerstvo vnútra výnos č.325-4651-1/1942, v ktorom žiada rozpustiť obecné zastupiteľstvá vo všetkých obciach, kde sa tak ešte nestalo.

V roku 1943 zákonom č. 171/1943 Sb.z. bola obecná rada formálne obnovená a v roku 1944 okresný náčelník uviedol starostov a obecné výbory, vykonávajúce právomoc bývalých obecných zastupiteľstiev.

Notárska inštitúcia i v rokoch vojny (1939-1945) počas Slovenského štátu si uchovala svoj vplyv a význam, ba pribudlo jej vybavovanie zásobovacej agendy. Na základe zákona č. 190/1939 Sl.z. v dôsledku obnovenia župného zriadenia na Slovensku, pribudlo notárom do kompetencie 33 nových agend prenesených na nich z okresných úradov.

Po oslobodení v roku 1945 zanikla pôsobnosť obecných zastupiteľstiev, rád a starostov, boli zrušené obecné a obvodné notárske úrady nariadením SNR č. 26/1945 a miesto nich boli vytvorené miestne národné výbory. Notári sa stali výkonnými úradníkmi národných výborov a ich samostatná pôsobnosť zanikla.

Názov notára a notárskeho úradu sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol najprv notáriuš, jegyző, köljegyző, köljegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol obecný, okolný, okružný, obvodný notár - notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Obvodný notársky úrad v Gočove tvorili obce Gočovo, Kobeliarovo, Nižná Slaná a Vlachovo. Budova notárskeho úradu v Gočove bola majetkom všetkých pridružených obcí k notárskemu úradu, ktorý pozostával z naturalizovaného bytu pre vedúceho notára a dvoch kancelárskych miestností pre jeho pomocníkov.

Vývoj a dejiny fondu.

Obvodný notársky úrad v Gočove do roku 1945 tvorili štyri obce – Gočovo, Kobeliarovo, Nižná Slaná a Vlachovo.

Obvodným notárom v rokoch 1902 do prvej polovice roku 1919 bol Karol Klekner, neskôr od júla 1919, po skončení prvej svetovej vojny, vzniku 1. Československej republiky a nového územného členenia, notárom bol Ján Dvorský. Neskôr v roku 1923 Koloman Kárpáty. Od roku 1924 až do roku 1938 túto funkciu vykonával Aurel Bartsch. V júni roku 1932 bola vykonaná revízia notárskeho úradu v Gočove a po zistených nedostatkoch následne v novembri toho istého roku bola spísaná zápisnica o výsluchu obvineného notára Aurela Bartscha. Ten bol obvinený z presiahnutia rozpočtu vo výdavkoch za kancelárske potreby, ktoré odôvodnil vo svojej výpovedi. Disciplinárna komisia mu trest neudelila, nakoľko dôvody prekročenia rozpočtu boli opodstatnené.

V roku 1938, kedy zomrel Aurel Bartsch, zastupovaním obvodného notára aj vo vedení agendy štátneho matrikára bol poverený František Szabó. Jeho pôsobenie bolo nedostatočným zastupovaním notárskeho úradu.

V rokoch 1939 až 1941 funkciu obvodného notára vykonával Jozef Smida, ktorý bol v roku 1941 premiestnený do obce Markušovce v okrese Spišská Nová Ves. V rokoch 1941 až 1945 funkciu notára vykonával Anton Mika. Jeho kancelárski pomocníci boli Juraj Červenák a Ján Gecelovský Černický. Počas jeho pôsobenia bol chod notárskeho úradu ovplyvnený druhou svetovou vojnou. Strategickým podnikom boli bane na železnú rudu Rimamuráňsko-Šalgótarijárskej žel. úč. spol. v Nižnej Slanej. V decembri roku 1942 bola vykonaná prehliadka notárskeho úradu, ktorú vykonali okresný náčelník a zamestnanci Okresného úradu v Dobšinej. Vzhľadom k vážnemu zdravotnému stavu manželky a syna notára Antona Miku, bola lehota na odstránenie zistených nedostatkov predĺžená. V tomto období agendu notariátu tvorili: prezidiálne veci, mobilizačné veci, všeobecné administratívne veci, matriky a matričná agenda, peňažná manipulácia a agenda obecného hospodárenia. Peňažnú manipuláciu tvorili denníky vyživovacích príspevkov, poplatkov za matričné výťahy a prísne zúčtovateľné tlačivá. Agendu obecného hospodárstva tvorila agenda fondov jednotlivých obcí. V roku 1945 zanikli obvodné notárske úrady a vytvárali sa miestne národné výbory. Notári sa stali výkonnými úradníkmi národných výborov a ich samostatná pôsobnosť zanikla.

Fond notárskeho úradu nie je úplný. Väčšia časť archívneho fondu bola zničená počas druhej svetovej vojny.

Archívna charakteristika fondu.

Zachovaný archívny materiál z činnosti obvodného notárskeho úradu je v dobrom fyzickom stave. Fond vznikol z úradnej činnosti orgánov obcí obvodu, ktorý bol prevzatý do Okresného archívu v Rožňave v roku 1955. Pochádza z rokov 1895 – 1945. Zápisnice obecného zastupiteľstva sa zachovali z obcí Nižná Slaná 1930 - 1940, Kobeliarovo 1912 – 1929 a Vlachovo 1902 - 1911. Z obce Gočovo sa zachovali zápisnice finančnej komisie a obecnej rady z rokov 1926 až 1937. Zápisnice z roku 1902 až 1920 sú písané v maďarskom jazyku. Zápisnice obecných zastupiteľstiev a obecnej rady sa zachovali od roku 1902 do roku 1940. Písomnosti presahujúce časové rozpätie fondu sú: Evidencia tých, čo nadobudli domovské právo (1930 – 1948), Evidencia hluchonemých, hlúpych, blbých, epileptikov a mrzákov (1932 – 1940), Evidencia majiteľov motorových vozidiel (1940 – 1947), Evidencia

starobných podpôr (1932 – 1948), Evidencia tých, čo si zmenili domovské právo (1931 – 1947), Evidencia poľovných revírov (1939 – 1952)

Fond je členený na knihy, registratúrne pomôcky, spisový a účtovný materiál.

I. Knihy A. Správne

B. Evidenčné

C. Matričné

II. Spisový materiál

A. Registratúrne pomôcky:

a) prezidiálne

b) administratívne

B. Spisy

a) prezidiálne

b) administratívne

III. Účtovný materiál

IV. Ostatný materiál

Zápisnice sú v inventári usporiadané podľa obcí a v rámci jednotlivých obcí podľa rokov. Jednu inventárnu jednotku tvorí jeden zväzok – kniha. Evidenčné knihy sú usporiadané tematicky a v rámci zošitov podľa obcí a každá obec podľa rokov. Spolu je zachovaných 10 ks inventárnych jednotiek, ktoré tvoria 10 zošitov. Zápisnice obecného zastupiteľstva sú zachované z obcí Kobeliarovo, Nižná Slaná a Vlachovo. Z obce Gočovo, kde sídlil notársky úrad sa zachovali zápisnice finančnej komisie a obecnej rady. Zápisnice tvoria spolu 4 zväzky.

Registratúrne pomôcky sa zachovali vo veľkom množstve a pri práci so spismi sú použiteľné. Tvorí ich 32 kníh, pričom každá kniha zaberá jednu inventárnu jednotku. V rámci registratúrnych pomôcok sa zachoval jeden prezidiálny podací denník (1938), ktorú tvorí jeden zošit. Administratívne protokoly patriace tiež k registratúrnym pomôckam sú uložené v 20 knižných zväzkoch, zaberajúcich 20 inventárnych jednotiek. Zachytávajú obdobie rokov 1920 až 1944. Z administratívnych protokolov chýbajú ročníky 1925, 1927, 1938, 1941. Poslednou skupinou registratúrnych pomôcok sú indexy k administratívnym protokolom v rozsahu 11 kníh tvoriacich 11 inventárnych jednotiek v rozmedzí rokov 1925 až 1944. Chýbajúce indexy k protokolom sú z rokov 1929, 1930, 1933, 1934, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940.

Spisy sú rozdelené na prezidiálne a administratívne. Uložené sú v chronologicko-numerickej slede podľa protokolov. Jednu inventárnu jednotku tvorí skupina spisov za jeden kalendárny rok

Účtovný materiál je rozdelený podľa rokov, pričom prvá sa uvádza sídelná obec notariátu a za ňou ostatné obce v abecednom slede. Pri účtovnom materiáli je jednou inventárnou jednotkou obdobne ako pri spisoch, jeden ročník.

Vnútorou skartáciou sa vyradili niektoré nepodstatné spisy napr. svedectvá o chudobe, doručky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, predvolania, upomienky, poplatkov zo zábav, nepodstatné duplikáty. Orientácia bádateľa vo fonde nie je zložitá. Na základe pomocného aparátu, ktorým je menný a vecný register vypracovaný k spisovému materiálu sa odvoláva na inventárne číslo, ktoré sa nachádza v ľavej časti jednotlivých strán. K vyhľadávaniu spisov je potrebné udať rok, inventárne číslo, číslo ukladacej jednotky /v našom prípade číslo škatule/ a číslo spisu uvedené v zátvorke za heslovitým záznamom o spise. Ročník spisov je uvedený v ľavom rohu nad registrom, ktorý je obsahom inventárnej jednotky. V strede nad registrom, ktorý je číselné rozpätie spisov a v pravom hornom rohu registru je číslo ukladacej jednotky /škatule/. Fond notariátu tvorí 12 škatúl.

Rozbor obsahu fondu.

Fond notárskeho úradu je prevažne v slovenskom jazyku. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Vlachovo z rokov 1902 až 1911 a zápisnice obecného zastupiteľstva obce Kobeliarovo od roku 1912 do roku 1920 sú písané v maďarskom jazyku. Spisový materiál je cenným doplnkom údajov obecných zápisníc a evidencií. Prezidiálne spisy vo veľkej miere tvoria obežníky, vyhlášky, nariadenia nadriadených orgánov, ďalej sú to spisy mobilizačné a civilnej protiletectkej ochrany. Administratívne spisy nám približujú hospodársky, stavebný a kultúrny rozvoj, ako aj politický život obcí. Týkajú sa najmä činnosti spolkov, združení, rôznych stavieb rodinných domov, či ľudových škôl, elektrifikácií obcí, nezamestnanosti i vyst'ahovalectva. Ďalej môžeme sledovať život v obciach počas trvania Slovenského štátu, pohraničný styk, záležitosti vojnového hospodárstva a zásobovania.

Podstatnú časť spisového materiálu tvoria rôzne účty obecného hospodárenia.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára.

Fond usporiadala, vnútorne vyrad'ovanie, úvod, inventárny záznam a registre vypracovala v roku 2019 Mária Tureková.

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
6			1909–1937	2
Evidencia cudzincov, ktorí majú stále bydlisko v Gočove, Vlachove.				

Zápisnice obecného zastupiteľstva

Obvodný notársky úrad Gočovo

I. Úradné knihy

A. Správne knihy
Gočovo

1			1926–1938	1 kniha č.4
Zápisnice finančnej komisie a obecnej rady				
2			1938–1940	1
Výtahy zo zápisníc Gočovo, Kobeliarovo, Nižná Slaná				

Kobeliarovo

3		1912–1929	1 kniha č.1
	Zápisnice obecného zastupiteľstva		

Nižná Slaná

4		1930–1940	1 kniha č.2
	Zápisnice obecného zastupiteľstva		

Vlachovo

5		1902–1911	1 kniha č.3
	Zápisnice obecného zastupiteľstva		

B. Evidenčné knihy
Gočovo

6		1909–1937	2
	Evidencia cudzincov, ktorí majú stále bydlisko - Gočovo, Vlachovo		

7	1927–1938	2
	Evidencia spolkov, kruhov a ústavov - Gočovo, Kobeliarovo, Nižná Slaná, Vlachovo.	
8	1929–1937	2
	Evidencia cestovných pasov Gočovo (1933), Nižná Slaná (1929 - 1937), Vlachovo (1932 - 1937)	
9	1930–1948	2
	Evidencia tých, čo si nadobudli domovské právo - Gočovo, Kobeliarovo, Nižná Slaná, Vlachovo	
10	1931–1947	2
	Evidencia tých, čo si zmenili domovské právo - Gočovo, Kobeliarovo, Nižná Slaná, Vlachovo	
11	1932–1938	2
	Evidencia starobných popdôr - Gočovo, Kobeliarovo, Vlachovo	
12	1932–1940	2
	Evidencia hluchonemých, hlúpych, blbých a epileptikov - Gočovo (1937), Kobeliarovo (1940), Nižná Slaná (1940), Vlachovo (1932 - 1940)	
13	1932–1942	2
	Evidencia osôb, ktoré obdržali vyživovací príspevok	
14	1939–1952	2
	Evidencia poľovných revírov - Gočovo, Kobeliarovo, Nižná Slaná, Vlachovo	

15	Evidencia majiteľov motorových vozidiel	1940–1947	2
----	---	-----------	---

C. Matričné knihy

16	M - 1 Rodná matrika	1895–1901	
17	M - 2 Rodná matrika	1901–1906	
18	M - 3 Sobášna matrika	1895–1906	
19	M - 4 Úmrtná matrika	1895–1905	
20	M - 5 Úmrtná matrika	1905–1906	

II. Spisový materiál

A. Registratúrne pomôcky a) prezidálne

21 1938 kniha č.15
Prezidálny podací protokol

b) administratívne

22 1920–1921 kniha č.16
Administratívny podací protokol

23 1922–1923 kniha č.17
Administratívny podací protokol

24 1923–1924 kniha č.18
Administratívny podací protokol

25 1924 kniha č.19
Administratívny podací protokol

26 1926 kniha č.20
Administratívny podací protokol

27	Administratívny podací protokol	1929 kniha č.21
28	Administratívny podací protokol	1930 kniha č.22
29	Administratívny podací protokol	1931 kniha č.23
30	Administratívny podací protokol	1932 kniha č.24
31	Administratívny podací protokol	1933 kniha č.25
32	Administratívny podací protokol	1934 kniha č.26
33	Administratívny podací protokol	1935 kniha č.27
34	Administratívny podací protokol	1936 kniha č.28
35	Administratívny podací protokol	1937 kniha č.29

36	Administratívny podací protokol	1939 kniha č.30
37	Administratívny podací protokol I.	1940 I. kniha č.31
38	Administratívny podací protokol II.	1940 II. kniha č.32
39	Administratívny podací protokol	1942 kniha č.33
40	Administratívny podací protokol	1943 kniha č.34
41	Administratívny podací protokol	1944 kniha č.35
42	Index k administratívne mu protokolu	1925 kniha č.36
43	Index k administratívne mu protokolu	1926 kniha č.37
44	Index k administratívne mu protokolu	1927 kniha č.38

45	Index k administratívne mu protokolu	1928 kniha č.39
46	Index k administratívne mu protokolu	1931 kniha č.40
47	Index k administratívne mu protokolu	1932 kniha č.41
48	Index k administratívne mu protokolu	1935 kniha č.42
49	Index k administratívne mu protokolu	1941 kniha č.43
50	Index k administratívne mu protokolu	1942 kniha č.44
51	Index k administratívne mu protokolu	1943 kniha č.45
52	Index k administratívne mu protokolu	1944 kniha č.46

B. Spisy
a) prezidiálne

53	1 - 129	1938	2
	<p>Aurel Bartsch notársky adjunkt - Žiadosť o zvýšenie činovného /1/, Číselný prehľad osôb k brannej výchove povinných /2/, Prehľad o rozvrstvení obyvateľstva /12/, Závodná protilecká ochrana - organizácia /31/, Evidencia veliteľov CPO v obciach /34/, Ochrana proti leteckým útokom v podnikoch /42/, Vladimír Manica, Rožňava - menovanie okresným inštruktorom CPO /43/, Ochrana proti leteckým útokom, pohotovosť CPO /47/, Štvrťročná správa CPO a ZPO /54/, Aurel Bartsch, vedúci notár - úmretie /65/, Utajenie dislokácie armády pri ohláškach sobášov /66/, Branná výchova, povinná účasť pri cvičení /73/, Aurel Bartsch, vedúci notár v Gočove, úmrtie - zastupuje František Szabó /75/, Ochrana proti leteckým útokom - správy /77/, Nedostatočné zastupovanie ved. notára v Gočove /82/, Ochrana proti leteckým útokom - zariadenie staníc prvej pomoci, zadováženie liečiv, lekárov a pohonných hmôt /83/, Ján Hronec, roľník - potvrdená voľba starostu obce Gočovo /84/, Ján Aleksai, roľník - potvrdená voľba starostu obce Vlachovo /85/, Prípravy pre hladké rozoslanie zvolávacích lístkov /87/, Spolky, orgány, ktorým boli zaslané písomnosti ohľadom stráženia dôležitých nevoj. objektov - opatrenie pre ukladanie písomností, rozvrstvení obyvateľstva /89/, Smernice pre klasifikáciu koní a dopravných prostriedkov /96/, Zaisťovanie náhradných pracovníkov v podnikoch dôležitých pre obranu štátu /109/, Štátne hospodárenie s výrobkami živočíšnej a rastlinnej produkcie - členovia obecného hospodárskeho výboru /113/, Pokyny pre prípad nariadenia evakuácie území s maďarskou väčšinou /115/, Zákaz držania a nosenia zbraní na Slovensku /123/, Správy o výčinoch maďarského okupačného vojska /125/, Rozpustenie okresných zastupiteľstiev výborov a komisií /127/, Zemedel'skí robotníci zo Slovenska - branie vojenských knižiek do zahraničia /129/,</p>		
54	5 - 287	1941	2
	<p>Zoznam podnikov prevádzaných po továrensky /5/, Kominárová Mária rod. Kolesárová - návrh na odňatie hostinskej koncesie /11/, Zriaďovanie miestnych Slovakotourov /15/, Zoznam notorických alkoholikov /17/, Situačný plán obcí notárskych úradov /18/, Židia - zákaz zdržovania sa na verejných miestach a zhromažďovania v súkromných bytoch /19/, Smida Jozef, notársky adjunkt - žiadosť o preloženie /28/, Dočasné smernice pre zriaďovanie krytov /30/, Revízia notárskeho úradu v Gočove - úprava /34/, Drevársky odbor v Pohronskej župe, zbieranie dát /40/, Hlavným veliteľstvom brannej moci vydaná brožúra "Nemeckí vojaci" /42/, Zvýšené používanie alkoholických nápojov /43/, CPO zatemňovacie cičenie /46/, Revízia obecného hospodárstva /47/, Utečenci z odstúpeného</p>		

územia, založenie presnej evidencie /50/, Protiletecké zatemnenia, prevádzanie kontroly /51/, Protiletecká ochrana podnikov /52/, Židia - súčinnosť a CPO - úprava /53/, Protiletecká ochrana podnikov - zatemňovacie cvičenie /54/, Predbežná úprava používania tmavomodrého svetla /55/, Odovzdávanie zbraní - úprava /56/, Úprava niektorých pomerov cigánov /58/, Hospodárenie pohonnými hmotami- obmedzenie premávky mot. vozidlami /59/, Všeobecná povinnosť nosenia osobných preukazov - úprava /62/, Rozhlasové prijímače odobraté židom, rozdelenie /63/, Zákopy ako dočasné opatrenia /65/, Plynové masky u civilného obyvateľstva /68/, Úradné vyhlášky, uverejňovanie plagátovaním /73/, Prenesenie pôsobnosti miestnych veliteľstiev - nariadenie /75/, Úprava cestovných výhod štátnych zamestnancov /76/, Počet bicyklov podľa vydaných legitímácií /79/, Prídel podošvovej kože za mesiac máj 1941 /82/, Oloch Pavel - žiadosť o podporu od pána prezidenta republiky /83/, Obec Vlachovo - vzdanie sa starostu obce /84/, Hromadné korzovanie dedinskej mládeže na cestách - zákaz /86/, Manifestácia národného povedomia slovenského obyvateľstva v okrese dobšinskom /92/, Určenie úkrytov pre obyvateľov obytných domov, ktorí sa nevmetili do úkrytu vlastného domu /97/, Zriaďovanie provizórnych úkrytov v obytných domoch /98/, Permanentná služba, dotaz o všeobecnej a hospodárskej situácii /103/, Pohotovosť všetkých zložiek CPO /106/, Distribúcia múky, výnimočný prídel /107/, Zamedzenie nesprávneho postupu pri prihlasovaní sa na odber múky a chleba /108/, Zistenie zásob múky v mlynoch /112/, Bartschová Emília, vd. po notárovi - sťažnosť na not. adj. Jozefa Smidu /122/, Protiletecké kryty, núdzové východy výlazy /125/, Úradné pečiatky so štátnym znakom pre obecné a obvodné notárske úrady /128/, Július Grossmann - likvidácia živnosti stroj. mlátenia /131/, Prídel podošvovej kože na mesiac júl 1941 /146/, Zásobovanie múkou /149/, Július Grossmann - likvidácia živnosti mlátenia obilia /155/, Požiarna pohotovosť počas žatvy - smernice /159/, Pečiatky s textom "Na stráž" - používanie na maďarských pohraničných priepustkách /160/, Svetlá motorových vozidiel - úprava /166/, Smida Jozef, not. adj. preloženie - vyprázdnenie naturálneho bytu /167/, Zásobovanie múkou - rozdelenie /170/, Úprava uniforiem obecných strážnikov /183/, Zásobovanie krmivami /194/, Zásobovanie strukovinami /195/, Zásobovanie krmivami /196/, Zásobovanie múkou /197/, Zbavenie sa židov - pamätné tabule a pod. /201/, Verejná zbierka na krytie výloh spojených s udržiavaním zahraničných slovenských škôl a iných potrieb slovenských karjanov //212/, Zásobovanie krmivami október 1941 / 219/, Zásobovanie múkou október 1941 /220/, Prídel podošvovej kože október 1941 /221/, Osvetľovanie hrobov a cintorínov 1. a 2. novembra /226/, Ondrej Rusnák - povinné nahlásenie požadovaného množstva obilia /236/, Zásobovanie masťou /244/, Július Grossmann - odňatie živnostenského oprávnenia na prevádzanie živnosti mlátenie obilia /250/, Mika Anton not. adj. - obštávka platu /263/, Trojpoľné hospodárstvo - nariadenie o povinnom zoraní lúk /265/, Kominárová Mária - návrh na odňatie živnosti, šetrenie /272/, Zásobovanie krmivami december 1941 /278/, Distribúcia bicyklovej gummy /284/, Prídel jačmenných krúp /286/, Distribúcia múky december 1941 / 287/,

Zásobovanie obyvateľstva múkou /3/, Obce s príslušníkmi maďarskej národnosti /4/, Dočasní správcovia býv. židovského domového majetku /6/, Zásobovacia agenda prijatie výpomocných síl /11/, Zásobovanie ovsom /17/, Ján Šofranko, pastier - žiadosť o sprostene /19/, Zásobovanie strukovinami /20/, Zásobovanie múkou február 1942 /21/, Výkup obilia /24/, Stráženie podnikov dôležitých pre obranu štátu /26/, Výkup obilia /27/, Obce s príslušníkmi maďarskej národnosti /28/, Distribúcia bicyklovej gummy február 1942 /31/, Vyberanie príspevkov na zimnú pomoc /32/, Zásobovacia agenda - prijatie nových síl /33/, Súpis židov /37/, 1. štátna dobročinná lotéria v prospech vojnovnej zimnej pomoci HSLS /41/, Zásobovanie obyvateľstva múkou /57/, Distribúcia bicyklovej gummy marec 1942 /61/, Dôverné veci a opatrenia - úprava /64/, Protizidovské opatrenia - preventívne /65/, Notorickí alkoholici, zákaz podávať liehovú nápoje /69/, Osivo /70/, Menovanie CPO veliteľov v obci /82/, Kontrola protiletckých opatrení /88/, Evidencia osôb zamestnaných v podnikoch dôležitých pre obranu štátu /94/, Vyberanie príspevkov na zimnú pomoc /96/, Zásobovanie strukovinami /97/, Distribúcia bicyklovej gummy apríl 1942 /100/, Zásobovanie múkou na mesiac apríl 1942 /101/, Protiletcká ochrana podnikov /107/, Miestna organizácia HSLS /110/, Zatemnenie územia Slovenského štátu - hotovosť zložiek CPO /111/, Organizácia protiletckej výstražnej služby /112/, Zaistenie židovských hnutelností /116/, Zatemnenie územia Slovenského štátu - hotovosť zložiek CPO /118/, Vojenské odborné asistencie - vyžadovanie /119/, Sústreďovanie židov - výnimky /120/, Zásobovanie krmivami /121/, Zásobovanie zemiakmi /124/, Štátne domy - spravovanie /125/, Zásobovanie múkou a chlebom /126/, Zásobovanie krmivami /138/, Distribúcia bicyklovej gummy máj 1942 /145/, Zásobovanie múkou máj 1942 /146/, Distribúcia masiek /155/, Prídel múky máj 1942 /156/, Július Grossmann - odňatie živnostenského oprávnenia na prevádzkovanie živnosti hostin. a výčapníctva /157/, Zásobovanie zemiakmi na sadenie /158/, Zaistenie hnutelnosti židov a židovských združení /164/, Distribúcia bicyklovej gummy jún 1942 /167/, Zásobovanie múkou jún 1942 /170/, Vyst'ahovanie židov /172/, Anglické a ruské zápalné prostriedky, informácie a návod na zneškodnenie /173/, Odpredaj hnutelností židov a židovských združení prešlých na štát /177/, Objednávka chlóróvého vápna pre CPO /178/, Sucháre, kekxy a detská krupica - distribúcia /179/, Distribúcia podošvovej kože jún 1942 /181/, Prídel múky na II. polovicu júna 1942 /182/, Ceny mlieka - upozornenie /183/, Štátne domy, ako i bývalé židovské - odvádzanie čistého výťažku /185/, Zneškodnenie zápalných tabliček a zápalných bômb /187/, Priberanie osôb k služobným výkonom v CPO /188/, Prídel múky I. polovica júla 1942 /191/, Vyžiadanie zoznamu povozníkov /198/, Vyžiadanie zoznamu väčších a stredných hospodárstiev /199/, Porušovanie hranice maďarskými pohraničnými orgánmi a vojskom /203/, Zásobovanie múkou v II. polovici júla 1942 /204/, Podniky dôležité pre obranu štátu /208/, Žiadosť o učenie sirotského otca /210/, Údeniny - zistenie zásob /215/, Mlatba - zabezpečenie kontrolných opatrení /221/, Dočasné inštrukcie pre protiletckú výstražnú službu /223/, Július Grossmann - odňatie živnostenského oprávnenia /228/, Zásobovanie múkou august 1942 /229/, Dejiny židovstva - zozbieranie materiálu pre knižné vydanie diela /230/, Vyhradzovanie

miest vo vlaku /231/, Priberanie osôb k služobným výkonom v CPO /232/, Distribúcia bicyklovej gummy august 1942 /234/, Pavlovská Jolana - svedectvo o účinkovaní /235/, Čistý výnos domov pod dočasnou správou /239/, Zásobovanie krmivami /241/, Výroba udenín /245/, Zásobovanie múkou august 1942 /247/, Pokyny o učiteľoch zaradených k mláťačkám a o nenastúpených akademikoch /249/, Úprava o zakáľáčkach a o povinnom odovzdaní slaniny /250/, Obecné a obvodné notárske úrady - prijímanie síl na vybavovanie zásobovacej agendy /251/, Distribúcia múky a chleba /257/, Obhospodárenie neobrobenej pôdy /259/, Distribúcia masť - Ján Klajný, žiadosť o prídel /261/, Zatemnenie a pohotovosť zložiek CPO /266/, Zásobovanie masťou a slaninou /267/, Neociachované váhy a závažia pri mlatbách - úprava /274/, Prídel múka mesiac september 1942 /276/, Viktor Pätoprstý, okresný náčelník v Dobšinej - úmrtie /277/, Zásobovanie krmivami /281/, Poznatky k samaritánskym opatreniam v obvodoch /282/, Zásobovanie múkou september 1942 /283/, Zásobovanie masťou a slaninou /284/, Zhadzovanie škodlivého a nákazlivého hmyzu letcami - upozornenie /286/, Zásobovanie umelými tukmi /287/, Zatemnenie - sprísnenie /289/, Zásobovacia agenda /292/, Zásobovanie múkou október 1942 /295/, Podošvová koža - distribúcia /297/, Gecelovský Černický Ján - prijatie za zmluvnú kancelársku silu /298/, Ján Brondoš - hostinská a výčapnícka koncesia /299/, Distribúcia bicyklovej gummy október 1942 /300/, Zásobovanie múkou október 1942 /308/, Zásobovanie hrachom /314/, Zásobovanie umelými tukmi /315/, Zásobovanie cibuľou /316/, Distribúcia petroleja /318/, Zoznam osôb povolaných do čin. voj. služby /324/, Osivo /332/, Gecelovský Černický Ján - vrátenie preplatku /334/, Kanaba Ondrej - vrátenie preplatku /335/, Distribúcia petroleja november 1942 /338/, Distribúcia krmív /339/, Zásobovanie múkou november 1942 /345/, Kurz pre plynových pátračov a pyrotechnikov /347/, Distribúcia bicyklovej gummy november 1942 /353/, Štefan Vereš - žiadosť o sprostrenie od voj. služby /362/, Mlatby - dokončenie /372/, Distribúcia múky december 1942 /379/, Distribúcia petroleja december 1942 /380/, Distribúcia bicyklovej gummy december 1942 /381/, Zoznam obecných notárskych zamestnancov /385/, Nemci na Slovensku - dobrovoľné hlásenie do zbraní SS /387/, Mimoriadny vianočný prídel múky /387/, Povolenie na mlátenie obilia, vrátane kaucie /394/, Vianočný prídel krúp /396/, Odvod asociálnych osôb, príprava /399/,

Prebytky obilia - predpisovanie - prísaha členov komisie /4/, Distribúcia petroleja január 1943 /5/, Zásobovanie umelými jedlými tukmi /6/, Asociálne osoby - výberové a evidenčné pokračovanie - úprava /12/, Kontrola protipožiarnych opatrení /27/, Zostrenie vykonávania predpisov o pracovnej povinnosti /31/, Odvody asociálnych osôb, stanovenie termínu /45/, Účet za povolenia pre spracovanie obilia /50/, Cigáni - asociálne smernice /51/, Požiarna bezpečnosť, lesné požiare, ostražitost', preventívne opatrenia /62/, Brondoš Ján - sťažnosť na ved. notára v Gočove - pokuta pre svojvoľné zavádzanie podnetu k úradnému jednaniu /74/, Kontrola civilnej protiletectkej ochrany - poznatky /75/, Zápisnica o

prehliadke notárskeho úradu v Gočove, Zápisnica o výsledku prehliadky, splnenie úprav, výstraha /78/, Výkaz vládnych komisárov resp. starostov obcí podľa stavu ku dňu 1.8.1943 /80/, Zistenie stavu a počtu plynových masiek /82/, ZPO, CPO spolupráca /83/, Miestna sieť výstražnej služby - doplnenie /84/, Závady v zatemnení /85/, Dočasný správcovia štát. domov - prevádzanie nariad. okr. úradu o verejnej čistote /89/, Smernice pri ustalovaní povahy štátnych - býva. židov nehnuteľnosti /92/, Zatemnenie pre zimné obdobie 1943-1944 - nariadenie /94/, Branná výchova a CPO - výkon povinnosti /95/, Štátny, býv. židov, domový majetok - dočasná správa a platenie nájomného - záväzná úprava /96/, Anton Mika, obvodný notársky úrad v Gočove - dozorná prehliadka, správa /102/, Dočasná správa štátnych, býv. židov, domov - zriadenie protiletenských krytov /114/, Júlia Červenáková - svedectvo o účinkovaní /121/, Židovská otázka - sústredenie /123/, Cudzinci a neznáme osoby, zákaz poskytovania prístrešia a prechodného ubytovania súkromnými osobami /126/, Odvádzanie príspevkov na zimnú pomoc /128/, Školský protiletenský úkryt /136/

57 10 - 82 1944 3

Obecní a obvodní notári, zhodnotenie prevodných čiastok podľa penzijného zákona /10/, Predpis o služobných dávkách - doplnenie /11/, Smernice pre vyúčtovanie a odvedenie čistého výťažku dočasnej správy štát. nehnuteľností /23/, Sťažnosť na notársky úrad v Gočove /28/, Ustanovenia obecných výborov /30/, Ubytovací plán evakuovaných /31/, Zavedenie povinných legitimácií s fotografiou /32/, Elemér Vashegyi - odsťahovanie do Maďarska /33/, Elemér Vyshegyi - vystahovanie /34/, Zavedenie povinných legitimácií /35/, Účinkovacie svedectvo - Ján Junger /36/, Opätovné odvody ročníkov 1904 - 1922 /37/, Zavedenie povinných legitimácií s fotografiou /38/, MOHSLS vo Vlachove - sťažnosť na notársky úrad v Gočove /41/, Účinkovacie svedectvo - Ján Tomčo /44/, Nepriateľskí letci - zaobchádzanie s nimi /50/, Ukrajinskí a poľskí utečenci - azyl na Slovensku /51/, Premiestnenie dôležitých spisov a skladov /53/, Zaistenie ubytácií pre utečencov /54/, Utečenci - opatrenia /55/, Elemér Szoyka v Nižnej Slanej - policajný dozor /58/, Použitie strelnej zbrane žandármami /62/, Miestnenárodné výbory - organizovanie /65/, Obmedzenie predaja a držania zbraní, streliva a výbušných látok / 67/, Sedectvo o účinkovaní - Ondrej Pollák /68/, Zaistenie doprav. prostriedkov pre kónský pot'ah /69/, Dodanie sedliackej vozby pre vojenskú správu /70/, Zabezpečení všetkých koní na námestie v Dobšinej /72/, Obecné výbory - úprava pre organizovanie /74/, Zbierka teplého šatstva pre príslušníkov ČSA /75/, Ubytovanie robotníctva /76/, Štátni zamestnanci neprítomní v úrade, výplata ich služobných pôžitkov /82/,

58 1 - 130 1945 3

Opätovná výzva - vyhlásenie /1/, Evakuácia civilného obyvateľstva /5/, Dobrovoľná evakuácia civilného obyvateľstva /7/, Účinkovacie svedectvo - Ján

Gecelovský Černický /11/, Smernice pre ONV a NV - Zápisnice MNV v Gočove /13/, Okresné a miestne národné výbory - zoznam úradníctva /14/, Smernice pre okresné a miestne národné výbory - obsadenie úradníckych a zamestnaneckých miest - kompetencia /15/, Podniky dôležité pre obranu štátu /16/, Svedectvo o účinkovaní - Ondrej Pollák /22/, Svedectvo o účinkovaní - Ferdinand Švejkovský /26/, Zistenie počtu a stav zamestnancov rezortu Povereníctva SNR pre veci vnútorné /27/, Štefan Dovala - dočasné poverenie vedením obvodného úradu NV v Gočove /29/, Poľmáková Mária - svedectvo o účinkovaní /30/, Ondrej Polák - svedectvo o účinkovaní /35/, Emília Ďuríčková - žiadosť o miesto /44/, MNV Vlachovo - menovanie funkcionárov do miestneho ľudového súdu vo Vlachove /48/, MNV prevzatie úradu novozvolených NV /79/, CPO - likvidácia /88/, Ján Hlaváč Ďurančík - svedectvo o účinkovaní /91/, Ján Tomašík - žiadosť o miesto /92/, Klementík Milan - svedectvo o účinkovaní /99/, Kirner Pavel - svedectvo o účinkovaní /104/, Preverovanie duchovných - šetrenie /119/, Menovanie nového predsedu MNV v Nižnej Slanej - úprava /124/, MNV Vlachovo - dotaz ohľadom Samuela Lichého /130/,

b) administratívne

59

1062 - 2171

1921

4

Oznámenie (Értesítés!) - František Juricza, Maria Foldina /1062/, Vyhláška - prípravy pre zásobovanie chodobného obyvateľstva /1157/, Používanie úradného jazyka - slovenský jazyk, v podaniach na okresných úradoch /1216/, Zlepšenie školskej dochádzky /1249/, Udržovanie farieb maďarského štátu - trestné /1378/, Slovenskí pestúni pri štátnych detských domovoch /1417/, Lesné požiare /1434/, Hlásenie Ján Gál - padol vo vojne /1452/, Oznam - čs. vojenská zásobárňa /1459/, Neprítomnosť priamych stykov úradov čsl.republiky s úradmi americkými a kanadskými /1477/, Vyst'ahovalectvo do Ameriky /1479/, Eugen Moravčík - právoplatnosť rozsudku /1532/, Zuzana Sklenárová - vycestovanie do Ameriky /1572/, František Dvorský strata štátneho občianstva / 1707/, Zásobovanie múkou v roku 1921 - 1922 /1708/, Dlhy a bremená /1780/, Evidencia elektrických a vodných diel /1799/, Štatistický prehľad pasienkov v roku 1921 /1803/, Opis telegramu - mobilizácia /1822/, Zabezpečenie dobytká v obci /1825/, Rozvrh dodávky dobytká pre prípad mobilizácie /1826/, Prosba obce Nižná Slaná o štát. pôžičku pre pohorelcov /1834/, Ochrana proti ohňom /1897/, Kontingent obilí 1921 - 1922 /1905/, Vlachovo - žiadosť o rozšírenie amnestie /1932/, Účasť župy na svetovej vojne /2086/, Kalocsnai Gejza, Zuzana Martušová - obvinenie /2171/

60	818 - 941	1922	4
	Obežníky Služnovského úradu v Rožňave		
61	1326 - 2919	1923	4
	Obežníky Okresného úradu v Rožňave /1326, 1332/, Ferko Adam, Nižná Slaná - rozsudok /2049/, Oznámenie Okresného súdu v Rožňave /2082/, Eva Ludvigová - odvolanie proti župnému úradu /2584/, Obežník Okresného úradu Rožňava /2919/,		
62	1016 - 4174	1924	4
	Nižná Slaná, Vlachovo - pasienky na rok 1924 /1016/, Lesná správa Gejzu Andrásyho vo Vlachove - počet služobných pušiek horári /1961/, Zápis - Nižná Slaná /4134/, Obec Vlachovo - žiadosť o pasienky /4174/		
63	2337 - 2396	1925	4
	Veľkostatok Coburg Goth - odovzdanie pôdy do vlastníctva /2337/, Vyhláška Okresného úradu v Rožňave /2343/, Obežník Župného úradu v Banskej Bystrici /2391/, Obežník Okresného úradu v Rožňave /2396/		
64	339 - 2425	1928	4
	Rozpočet obce Nižná Slaná na rok 1929 /339/, Hrušková Júlia - domovská príslušnosť /2425/		
65	800 - 1326	1929	4
	Emanuel Andrásy, žiadosť - rodný list, krstný list a dom. príslušnosť /800, 1221,1326/		
66	344 - 2429	1930	4
	Kobeliarovo, požiar - núdzová podpora /344/, Ondrej Smerek - domovský list /365/, Klobušník Pavel - žiadosť o schválenie miestnosti pre hostinskú a výčapnú živnosť /373/, Ondrej Janečko - domovské právo /417/, Výt'ah zo zápisnice, predmet - pôžička na striekačku od Roľníckej vzájomnej pokladne vo výške 27		

tis. Kčs. /439/, Pasienkové spoloč. - zakladanie a vedenie /588/, Andrej Štefan - podmienené prepustenie z trestu /707/, Prídel ako základ ob. prirážky obce Gočovo, Vlachovo, Kobeliarovo, Nižná Slaná /913,914,915,916/, Sčítanie závodov zemedelských a živnostenských /1005/, Gejza Fabíni - domovské právo /1008/, František Bauhoffner - domovské právo /1046/, Janičko Štefan - domovské právo /1139/, Ondrej Smerek, Juraj Klementík - prijatie do zväzku Rejdová /1206/, Žiadosť obce Kobeliarovo - Ján Palacko /1250/, Kasper Ján - štátne občianstvo /1342/, Obecné svedectvo - Baruch Engelmann /1421/, Vandráková Zuzana - upovedomenie /1824/, Nižná Slaná - žiadosť o povolenie úradnej poľovačky /2081/, Juraj Hajduk, Vlachovo - prešlá platnosť vyst'ahovaleckého pasu /2227/, Mária Ferková - liečenie /2281/, Pomoc nezamestnaným a ich rodinným príslušníkom /2429/

67

1 - 2269

1931

4

Ondrej Hlaváč, Štefan Murza - žiadosť, stavba /1/, Ondrej Prok - žiadosť, stavba /2/, Martin Kerčmár - žiadosť, stavba /3/, Juraj Dregyan - domovské právo /5/, Kolesár Juraj - núdzová podpora /13/, Andrej Prok - oprava matriky zomretých /149/, Anton Gazdík a spol. - žiadosť o povolenie hry na husliach /241/, Evidencie spolkov /317/, Juraj Dovec - príslušnosť /368/, Štatistika o nezamestnanosti /425/, Oprava cesty v Nižnej Slanej /433/, Dobrovoľný hasičský zbor - sťažnosť na notársky úrad /443/, Obec Nižná Slaná, Gočovo - budovanie štátnej školy /457/, Obežníky Okresného úradu v Rožňave /732, 733/, Budovanie štátnej školy v Nižnej Slanej /761/, Udržovanie príjazdnej cesty ku žel. stanici v Nižnej Slanej /805/, Evidencia hostinských a výčapníckych živností /874/, Školské náklady ev. školy /949/, Juraj Ferenc - prijatie do domovského zväzku /1009/, Obecné svedectvo - Maurus Singer /1057/, Regulácia rieky Slanej - povodne /1076/, Dobšiná, Rejdová - žiadosť o podporu ku rekonštrukcii cesty /1087/, Nižná Slaná - stavba štátnej ľudovej školy, zistenie vhodného stavebného pozemku /1093/, Vlachovo obec - prenájom poľovného práva /1120/, Trojpol. hospodárenia - zrušenie v Nižnej Slanej /1131/, Nižná Slaná - žiadosť o podporu na stavbu školy, odkúpenie pozemku od kat. farského úradu /1139/, Dôvodová správa k dodatočnému rozpočtu obce Vlachovo /1258/, Ostrá poľná streľba /1317/, Rozhodnutie obecnej rady Gočovo, firma Stárek - objednaná motor. striekačka /1339/, Výkaz horárskych poplatkov /1421/, Poukázanie podpory na ozimnú raž /1547/, Oživenie banického podnikania /1551/, Ján Spišák, sťažnosť proti zrušeniu trojpol. hospodáreniu /1579/, Ján Brond'oš a spol. - zrušenie trojpol. hospodárenia pojednávanie /1691/, Voľby obec. zastupiteľstva /1775/, Trojpol. hospodárenie - sťažnosť, pojednávanie /1820/, Lesný prídel z veľkostatku Juraja Andrásyho /1841/, Vlachovo, štát. ľudová škola - obnovenie škol. kuratoria /1843/, Július Šlosar v Nižnej Slanej - stavba rodinného domu, zrušenie štátnej finančnej podpory /1871/, Obec Vlachovo - pušalizovanie cestovného pre obvod. notára /1927/, Prídel lesa v obci Gočovo z veľkostatku Juraja Andrásyho /2017/, Stravná akcia /2142/, Bartolomej a Julie Smrečánsky - stavba rodinného domu /2199/, Trojpol. hospodárenie - zrušenie

/2269/,

- | | | | |
|----|-----------|------|---|
| 68 | 35 - 2343 | 1932 | 5 |
|----|-----------|------|---|
- Živelné škody - príspevok na núdzové práce /35/, Zobecnenie jestvujúcej cirkev. školy v Kobeliarove /37/, Kobeliarovo - zriadenie pasienkového spoločenstva /187/, Likvidácia škôd válečných a niektorých poprevratových /206/, Kobeliarovo - zriadenie obecnej ľudovej školy s vyuč. jazykom slovenským /252/, Nižná Slaná, Kobeliarovo - nález starožitných nádob /319/, Anna Ambroziová - prijatie do detského domova /423/, Zriadenie zastávky na trati Plešivec - Dobšina a zrušenie zastávky v Gočove /471/, Zriadenie zastávky v Nižnej Slanej /604/, Vlachovo - umiestnenie III. triedy št. ľud. školy /605/, Mária Kominárová - povolenie o výčapníctvo /867/, Rozšírenie školy na štvortriednu, opravy pri škole vo Vlachove /1061/, Nižná Slaná, novostavba št. ľudovej školy - určenie stavebného pozemku /1180/, Pitlik Rudolf - účinkovanie, svedectvo /1882/, Ľudovít Šmelko - prijatie do domovského zväzku obce Vlachovo /1453/, Kobeliarovo - zriadenie obecnej ľudovej školy namiesto cirkevnej /1458/, Výrub horárskych príspevkov za hájenie lesa /1472/, Juraj Mihók - vyhlásenie za mŕtvého /1469/, Obecné svedectvo /1478/, Júlia Hrušková - domovská príslušnosť /2343/
- | | | | |
|----|------------|------|---|
| 69 | 920 - 1833 | 1933 | 5 |
|----|------------|------|---|
- Jozef Prok - zistenie domovskej príslušnosti /920/, Štátna stravovacia akcia /974/, Juliana Hrušková - domovské právo /1002/, Ján Fleischer - dražba a uzavretie nájomnej zmluvy poľovný revír /1009/, Ján Gecelovský - umiestnenie detí do det. domova na jeho žiadosť /1029/, Nižná Slaná - požiarne poistenie novej budovy školy /1039/, Povolenie pomocného diela pomocnej štôlne Andor v Nižnej Slanej /1051/, Pasienkové spoločenstvo Gočovo - valné zhromaždenie /1052/, Alžbeta Verešová - udelenie štát. občianstva, šetrenie /1075/, Gočovo - súhlas k zriadeniu obecnej ľudovej školy /1099/, Ján Matajzlík - sťažnosť /1121/, Žiadosť o št. podporu na elektrizáciu - urgovanie /1122/, Zistenie počtu zamestnávateľov územnej samosprávy /1185/, Ján Smerek Daniel - stavba obytného domu /1207/, Margita Packová - domovská príslušnosť /1229/, Ľudová škola v Kobeliarove - náklady na učiteľa - príspevok /1262/, Ľudová škola v Kobeliarove /1264/, Nižná Slaná, Ľudová škola - novostavba /1286/ Prevedenie osivovej akcie /1526/, Scheffer Jakub - domovská príslušnosť /1722/, Pomenovanie obecnej ľudovej školy /1764/, Štátna stravovacia akcia /1786/, Szöke Štefan ref. duchovný - cestovný paušál /1833/
- | | | | |
|----|-----------|------|---|
| 70 | 21 - 2032 | 1934 | 6 |
|----|-----------|------|---|

Nižná Slaná, obecná ľudová škola - odmena za vyučovanie náboženstva /21/, Plačko Martin - žiadosť o dobrovoľný vstup do čs. brannej moci /27/, Rudolf Suchý - domovský list /116/, Žiadosť o prevocz. povelie pre el. zariadenie v Nižnej Slanej /143/, Obecné svedectvo - Ján Gál /165/, Generálne poručníctvo /172/, Pasienkove spoločenstvo /193/, Štátna stravovacia akcia /207/, Výťah zo zápisnice - Obecná rada v Gočove uplatňuje svoj nárok na nútené prijatie Ondreja Duklesa do dom. zväzku /217/, Gočovo, obecná ľudová škola - Inšpekčná zápisnica /235/, Štátna stravovacia akcia /243/, Ondrej Ferko, Elena Laliková - oprava matiek /294/, Gočovo, pasienkové spoločenstvo - potvrdenie voľby funkcionárov /348/, Ján Doktorčík ml. a spol. - sťažnosť na podzrivé hospodárenie v obci Nižná Slaná /357/, Prednáška p. Bečku - oživenie banského podnikania /378/, Opatrenia proti bezdôvodnému zdražovaniu - pokyny /382/, Štátna stravovacia akcia /393/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných /411/, Kobeliarovo, obecná ľudová škola - inšpekčná zápisnica /418/, Zuzana Bencíková - umiestnenie dcéry do detského domova /419/, Gáborová Mária - obecné svedectvo /424/, Evidencia zemedelských, lesnických a záhradníckych spolkov /435/, Býv. urbári Vlachovo - šetrenie majet. pomerov /440/, Pasienkové spoločenstvo - voľba funkcionárov /441/, Štátna stravovacia akcia /614/, Podpora nezamestnaných, príspevok okresu na núdzové práce /473/, Obec Vlachovo - záverečné účty na scválenie /745/, Obec Gočovo - stavba dreveného mosta cez Slanú /814/, Štátna stravovacia akcia mliečna /893/, Vilim Ján, Kobeliarovo - stavba obytného domu /819/, Vlachovo, štátna ľudová škola - rozšírenie školy /892/, Odon Mráz - prijatie do obecného zväzku /897/, Revízie obecných hospodárstiev /901/, Kobeliarovo, ľudová škola - prestavba /1043/, Premiestnenie cigánskej osady /1063/, Mária Plačková - stavba obytného domu /1085/, Umiestnenie nezamestnaných pri stavbe železnice v Stratenej /1090/, Ondrej Vandrášik - stavba obytného domu /1096/, Obežníky okresného úradu v Rožňave /1143, 1144, 1157/, Oznam o škode zapríčinennej požiarom /1250/, Ludmila Švejkovská - domovské právo /1265/, Vlachovo - záverečné účty /1317/, Zoznam mlynov /1374/, Žila Ondrej - domovské právo /1382/, Výťah zo zápisnice - Paulína Kováčová /1390/, Zaistenie honcov a vozkov pre prípad mobilizácie /1615/, Zaistenie koní a vozov pre prípad mobilizácie /1616/, Výťah zo zápisnice - Fiby Juliana - nepriznanie domovské právo /1697/, Zemiaky - pridel nezamestnaným /1735/, Gočovo, obecná ľudová škola - inšpekčná zápisnica /1822/, Pavel Šivec - exekúcia /1924/, Šafár Ján - hostinská a výčapnícka živnosť /1927/, Rudolf Faletič - priznanie domovského práva /1949/, Katarína Leštachová - obecné svedectvo /1966/, Súpis hospodárskych zvierat 1934 /1975/, Výročná správa veterinára /1981/, Nižná Slaná - školský fond, zistenie majetku /1992/, Štátna stravovacia akcia /2026/, Vianočný príspevok deťom nezamestnaných /2027/, Výťah zo zápisnice - Juraj Doenc /2030/, Výťah zo zápisnice - Belo Prok, žiadosť o prijatie do zväzku obce /2032/,

Petrenková - domov. príslušnosť /920/, Ján, Jozef Krmčár - dom. list /925/, Odškodnenie dlhopisov /927/, Stravovacia akcia /928/, Prehlásenie obec. zastupiteľstva /994/, Výlučné právo rybolovu Dionýza Anrdássyho v kat. území obce Gočovo /1000/, Výlučné právo rybolovu Emanuela Andrássyho v kat. území obce Gočovo /1001/, Ján Šlosárík - stavba obytného domu /1005/, Obec Kobeliarovo - prídela raži /1031/, Michal Komjak, Nižná Slaná - žiadosť o povolenie pobytu /1059/, Elena Nagyová - stavba obytného domu /1068/, Voličské zoznamy /1072/, Ustanovenie pokladníka v obciach /1144/, Nižná Slaná - obecné svedectvo /1242/, Výťah zo zápisnice, Vlachovo - domovské právo Mária Mertušová /1279/, Klein Karol, Gočovo - hostinská a výčapnícka koncesia, odvolanie /1298/, Nižná Slaná - elektrizácia obce, stavebný príspevok /1425/, Poľovné enklávy /1427, 1458/, Nižná Slaná - stavba obecnej ľudovej školy /1485/,

72	1052 - 1936	1936	7
	Prenájom poľovných enkláv /1052, 1386, 1653, 1936/		
73	9 - 1871	1937	7
	Voľba učiteľa pri dvojtriednej ľudovej škole v Gočove /9/, Štátna stravovacia akcia /332/, Michal Herško, Gočovo - povolenie stavby /439/, Nižná Slaná - vyrovnanie dlhu za elektrizáciu /464/, Výrub horárskych príspevkov za hájenie lesov 1937 /489/, Ondrej Gecelovský - stavba obytného domu /498/, Poľovný revír Nižná Slaná, postúpenie enkláv - odvolanie /985/, Hospodárska čelad' 1937 /1086/, Nižná Slaná, obec - znášanie nákladov ľudovej školy - schválenie /1555/, Zriadenie želez. zastávky vo Vlachove /1572/, Jozef Nagy - predaj pál. lehovín v zatvorených fľašiach /1727/, Elektrizácia obce Nižná Slaná - kolaudácia /1779/, Výťah zo zápisnice - zriadenie ľudovej školy s vyuč. jazykom čsl. v Nižnej Slanej /1871/		
74	1 - 2158	1938	7
	Stav nezamestnaných /1/, Štatistické údaje /3,4,5,7/, Uhynutie dobytky - podporovanie statkárov /29/, Zoznamy osôb - úmrtie, domov. príslušnosť /73/, Štátna stravovacia akcia /75/, Vyhlásenie za mrtvého Juraja Klementíka /81/, Redukovanie závodu /428/, Živelná pohroma v roku 1937 - rozhodnutie o podpore /431, 524/, Krasenský a spol. - žiadosť o poukázanie obnosu pozostávajúceho zo stavby obecnej školy /493/, Čsl. podniky Rimamuráňsko-Šalgotarianske - zamestnanie cudzincov, Helena Deancová /512/, Gočovo, stavba obecnej ľudovej školy - Inšpekčná zápisnica /559/, Stravovacie akcie nezamestnaných /575/, Núdzová zimná výpomoc /576/, Vlachovo - založenie		

pasienkového spoločenstva /593/, Elektrizácia obce Nižná Slaná - Poukaz I. splátky /816/, Vlachovo - príkaz k uzatvoreniu pasienkového spoločenstva /846/, Výkazy obecných dlžôb /1053/, Čsl. podniky rimamur.šalgotarianskej - stavebné povolenie /1365,1366/, Ján Gecelovský Blatník - zloženie kurátor. účtov Juraja Gecelovského Černický a spol. /1390/, Štefan Grančák - zbrojný list /1410/, Dezider Zagiba - zbrojný list /1411/, Steiner Mikuláš - vypovedanie z Československa /1413, 1473/, Vlachovo, vzorná studňa, krajinská podpora - povolenie /1453/, Jozef Rusnák - vyžiadanie domov. listu /1461, 1462,1506/, Rozpočet vicinálnej cesty Dobšiná - Rejdová na rok 1934 - schválenie /1406,1532/, Mária Heršková - obecné svedectvo /1482/, Michal Hronec - vyžiadanie domovského listu /1509/, Súpis utečencov z územia Slovenska obsadeného cudzou mocou /2111/, Deanco Juraj - štátne občianstvo /2113/, Počet živnostníkov podľa druhu živnosti /2119/, Prídel pôdy z veľkostatku Gejzu Andrásyho obci Nižná Slaná /2153/, Voľba do snemu Slovenskej republiky - volebné právo utečencov /2158/

75	109 - 2759	1939	7
	Čsl. podniky Rimamuráňsko-Šalgótarijanske v Nižnej Slanej - Obytné povolenie /109/, Gočovo - prepracovanie stavebného elaborátu na dvoj triednu školu /1213/, Obecní zamestnanci - preukaz mravnej zachovalosti a štátnoobčianskej spoľahlivosti pri prijímaní do obecných služieb /1496,2303/, Brušný týfus /1541, 2078/, Ján Spišák - domovská príslušnosť /1544/, Zoznam mlynov v obciach notárstva Gočovo /1916/, Súpis zásob niektorých druhov potravín /1931/, Gočovo - zriadenie telefónu /1982/, Zásoby poľnohosp. plodín a hospod. zvierat /2015/, Tokár Martin - domovská príslušnosť /2058/, Zriadenie pracovných židovských táborov /2072/, Obecné svedectvo - sčítanie obyvateľstva za rok 1938, Július Grossmann - prevádzkovanie koncesie /2075/, Maczko Ján, Kobeliarovo - šetrenie pracovných a majetkových pomerov /2092/, Nižná Slaná, Gočovo obec - rozpustenie obecného zastupiteľstva /2412/, Pamätné knihy, revízia a menovanie kronikára /2629,2636/, Sokolowski Michal, Koterbachy - svedectvo o pobyte /2755/, Robotníci v Nemecku soc. poistenie /2759/		
76	2681 - 3294	1940	8
	Kobeliarovo, obecná ľudová škola - voľba učiteľa /2681/, Pokyny k prevedeniu dočasnej úprave pracovnej povinnosti Židov a cigánov /3225/, Sklená Šestina Martin - zápis do rodnej matriky /3228/, Ladislav Váci - žiadosť o vystavenie obecného svedectva /3270/, Obecná predajná hodnota nehnuteľností - výkaz /3294/		
77	2251 - 3263	1941	8

Ján Brond'oš, Gočovo - informácia /2251/, Martin Nemčko - obecné svedectvo /2340/, Zápisnica z príležitosti prevzatia agendy notárskeho úradu v Gočove od Jozefa Smidu a odovzdania Antonovi Mikovi /2399/, Obecné svedectvá /2415-2425/, Povolenie súdu v pozemkovej knihe katastrálneho územia Nižná Slaná /2436/, Obec Vlachovo - schválenie uznesenia o elektrizácii a vyzdvihnutí pôžičky /3263/

- | | | | |
|----|---|------|---|
| 78 | 2611 - 3596 | 1942 | 8 |
| | Obrabánie poľnohospodárskych pozemkov - rozšírenie plochy /2611/, Rimamuráňsko-Šalgótarijárska žel. úč. spol. v Nižnej Slanej - stavebné povolenie skladišťa cementu a karbidu /2728/, Preprava brancov vojenskej služby, odvod. roč. 1942 /2761/, Janičko Ján - žiadosť o pridelenie bytu /2809/, Skončenie mlatby obilia - hlásenie notárskych úradov /2836/, Stavba novej školy vo Vlachove - predloženie odpisu zápisnice škol. výboru /2873/, Založenie Slovakotour v Dobšinej - záujemcovia z obcí notariátu v Gočove /3544/, Ján Ďurán - obecné svedectvo /3571/, Domovské listy /3592-3596/ | | |
| 79 | 906 - 4652 | 1943 | 8 |
| | Vlachovo, kúpa budovy kaštieľa veľkostatku Emanuela Andrásyho - okenné mreže /906/, Rimamuráňsko-Šalgótarijárska úč. spol. v Obci Nižná Slaná - žiadosť o stavebné povolenie na stavbu skladišťa na dosky /1031/, Jarná osivová akcia v roku 1943 /1048/, Ján Hronec, Gočovo - žiadosť o stavebné povolenie obytného domu v požiarnom obvode železnice /1302/, Sklenár Ján, Gočovo - živnostensko právne schválenie /1334/, Distribúcia petroleja /3584/, Distribúcia múky september 1943 /3585/, Pridel plemenných býkov za zníženú cenu pre chudobné obce Vlachovo a Gočovo /3996/, Cigáni - úprava niektorých pomerov /4266-4269/ | | |
| 80 | 605 - 3382 | 1944 | 8 |
| | Distribúcia ráfového železa v I. polroku 1944 /605/, Obec Nižná Slaná - vyúčtovanie stavby telefónnej služobne /641/, Náhrada za nedodané zemiaky /2505/, Starostovia obcí - vedenie zvláštneho podacieho protokolu /2514/, Priznanie správneho evakuačného príspevku - Zuzana Brond'ošová /2586/, Obecná dávka z nápojov - Banské podniky Rimamuráňsko-Šalgótarijárskej žel. úč. spol. /2668/, Ján Martinko - štátne občianstvo /2674/, Kobeliarovo, ev. škola - povolenie výnimky k stavbe škol. budovy /3201/, Distribúcia múky na mesiac august 1944 /3203/, Ján Gecelovský - uznesenie /3269/, Výt'ah zo zápisnice - Gecelovský Ondrej, ohláška živnosti podkováčskej /3300/, Gazdíčok Ján - žiadosť o odobrenie nastúpenia voj. čin. služby /3339/, Návrh na zabezpečenie | | |

okien na verejných budovách - vysadením /3382/

81	189 - 1079	1945	8
----	------------	------	---

HSLŠ, HG - zhabanie pečiatok, peňazí, písomností notariátmi /189/, Distribúcia múky na mesiac január 1945 /358,377/, Kobeliarovo - Dodávka dobytky, krmív a obilia /413/, Vyživovacie príspevky rodín vojakov /416/, Neoprávnené držanie zbraní /420/, Súpis osôb poberaajúcich renty a penzie /422/, Zápisnica o násilnom otvorení ohňuvzdornej pokladnici poštového úradu /427/, Úprava zásobovania civilného obyvateľstva živočíšnymi tukmi na oslobodenom území /431/, Platenie dane z mäsa, všeob. dane nápojové a iné nepriame dane - výkaz 439/, Popis obyvateľov obcí notariátu Gočovo /449/, Dáta ohľadne zásobovania /458/, Ján Varga - ohláska obchodu so zmiešaným tovarom /478/, Odstraňovanie zamínovaných miest /484/, Odovzdanie súčiastok nájdených v obciach a odovzdanie zbraní a munície /486/, Exhumácie, identifikácia, prevoz a pochovanie osôb padlých vo vojne /489,490/, Partizáni - činná voj. služba /530/, Štátne vyživovacie príspevky - výkaz /569/, Zoznam poberaateľov dôchodku /599/, Obhospodarovanie ornej pôdy /600/, Prašivina koní - zamedzenie ďalšieho šírenia /602/, Dotazník o sociálno-zdravotných pomeroch /605/, Materiálna príprava výrubu priamych daní /670/, Nútené prijatie do zväzku obce /684/, Vyberanie kolkových poplatkov v hotovosti /695/, Obežník /726/, Zastavenie výplaty štát. vyživovacieho príspevku /748/, Zápisnice /775-780,784,788,790,794/, Zásobovanie obyvateľstva - porada /795/, Distribúcia múky /800/, Detská ozdravovňa /801/, Odber cukru - zoznam /903/, Distribúcia mäsa - zoznam /951/, Rozdelenie pôdohospodárskeho majetku Nemcov, Maďarov, zradcov a nepriateľov slovenského národa /973/, Kolkovanie peňazí v obciach tunajšieho obvodu /1000/, Zápisnica MNV Kobeliarovo - Dodávka hovädzieho jatočného statku pre verejné zásobovanie /1005/, Súpis motorových vozidiel /1041/, Zoznam priemyselných podnikov /1069/, Povinná dodávka vajec /1079/

III. Účtovný materiál

Gočovo

82		1927	9
	Rozpočet obce, Pokladničný denník, Hlavná účtovná kniha, Pokladničný fond, Pokladničný denník - chudobný fond, Pokladničný denník - hasičský fond, Pokladničný denník - útulný fond		
83		1934	9
	Hlavná kniha		
84		1936	9
	Hlavná kniha		
85		1936–1939	10
	Výberčia tabela - Individuálny výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom		
86		1937–1947	9
	Inventár notárstva		
87		1938	9
	Hlavná kniha		
88		1940	9
	Hlavný rozpočet, Záverečný účet		

89	1940–1943	10
	Výberčia tabela - Individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom	
90	1941	9
	Hlavný rozpočet, Výt'ah z inventára, Formálne doklady	
91	1943	9
	Hlavný rozpočet, Vecné doklady	
92	1944	9
	Hlavný rozpočet	
93	1945	9
	Hlavný rozpočet, Hlavná kniha, Pokladničný denník, Prílohová súprava k záverečným účtom obce	

Kobeliarovo

94	1926	10
	Pokladničný denník - chudobný fond, Pokladničný denník - útulný fond, Pokladničný denník - robotnícko podporný fond, Podklaničný denník - hasičský fond, Hlavná kniha, Rozpočet obce,	
95	1927	10
	Pokladničný denník - hasičský fond, Pokladničný denník - útulný fond, Pokladničný denník - robotnícko-podporný fond, Pokladničný fond -	

zverozdravotnícky fond, Pokladničný denník - chudobný fond, Rozpočet obce,
Pokladničný denník, Majetkový inventár

96	1929	10
Pokladničný denník - robotnícko podporný fond, Pokladničný denník - hasičský fond, Pokladničný denník - zverozdravotný fond, Pokladničný denník - knižný fond, Pokladničný denník - útulný fond, Pokladničný denník - chudobný fond, Výkaz spoločných výdavkov na notariáte, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Pokladničný denník, Hlavná účtovná kniha		
97	1933	10
Hlavný rozpočet, Záverečný účet		
98	1934	10
Hlavná kniha, Pokladničný denník, Evidenčná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Hlavná kniha hasičskej dávky, Pokladničný denník - chudobný fond, Pokladničný denník - hasičský fond, Základniny obecného domu, Pokladničný denník knižného fondu, Inventár majetku obce, Inkasačný denník dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Hlavná kniha, evidencia dávky zo psov, Prílohová súprava k rozpočtu obce, Zoznam príloh k záverečným účtom obce, Záverečný účet		
99	1936–1939	10
Výberčia tabeľa - Individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom		
100	1939	11
Výt'ah z inventáru majetku obce		
101	1940	11
Záverečný účet, Hlavný rozpočet		

102	1940–1943	10
Výberčia tabela - Individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom		
103	1941	11
Súvaha a sumár záverečného účtu obce, Formálne doklady k rozpočtu obce		
104	1942–1943	11
Inventár majetku obce (1942), Sumár k záverečnému účtu (1942), Súvaha k záverečnému účtu obce (1942), Hlavný rozpočet (1943), Stavba školy (1942 - 1943), Stavba cesty (1942 - 1943)		
105	1944	11
Hlavný rozpočet		
Nižná Slaná		
106	1928	11
Hlavná účtovná kniha, Majetkový inventár, Pokladničný denník, Hlavný denník dávky z príspevku hodnoty nehnuteľností, Rozpočet obce, Hasičská dávka, Hlavná kniha a evidenčný kataster dávky od psov, Pokladničný denník - knižný fond, pokladničný denník - robotníkov podporujúci fond, Pokladničný denník - hasičský fond, Pokladničný denník - útulný fond, Pokladničný denník - chudobný fond		
107	1931	11
Rozpočet obce, Hlavná kniha z príspevkov hodnoty nehnuteľností, Penzijný denník, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hasičský fond, Chudobný fond, Peňažný denník obecný dom, Knižný fond, Majetkový inventár, Hlavná kniha účtovná,		

Pokladničný denník

108	1936–1939	10
	Výberčia tabela - Individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom	
109	1939	11
	Výt'ah z inventáru majetku	
110	1940–1943	11
	Hlavný rozpočet, Záverečný účet, Štatistické dáta k rozpočtu a záverečnému účtu (1940-1943)	
111	1941	11
	Vecné doklady, Výt'ah z inventára majetku obce, Hlavný rozpočet	
112	1942	11
	Inventár majetku obce	
113	1943	11
	Rozpočet vecných potrieb	
114	1944	11
	Hlavný rozpočet	

Vlachovo

115	1929	12
Hlavná kniha z príspevkov nehnuteľností, Hlavná kniha a evidenčný kataster dávky od psov, Vyberací denník hasičskej dávky, Pokladničný denník - robotnícko-podporný fond, Pokladničný denník obecného domu, Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Majetkový inventár, Rozpočet obce		
116	1934	12
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom		
117	1935	12
Hlavný pokladničný denník obce, Hlavná kniha		
118	1936	12
Hlavný pokladničný denník, Hlavná kniha		
119	1936–1939	10
Výberčia tabela - Individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom		
120	1937	12
Hlavný rozpočet		
121	1939	12
Vecné doklady k rozpočtu, Hlavný rozpočet, Záverečný účet, Výt'ah z inventára majetku obce		

122	1940	12
Záverečný účet, Inventár majetku obce, Vecné doklady k rozpočtu		
123	1940–1943	10
Výberčia tabela - Individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom		
124	1941	12
Výt'ah z inventára		
125	1942	12
Výt'ah z inventára majetku		
126	1943	12
Hlavný rozpočet, Rozpočet na postavenie štvortriednej školy		
127	1944	12
Hlavný rozpočet		
128	1945	12
Hlavný rozpočet		